



USPJEŠNO ORGANIZIRAN PETI BOŽIĆNI Bogata i raznolika ponuda

Peti Božićni sajam u Brtonigla je izdanje održan je u prostorijama budućeg Muzeja vina i seljačkog stvara-

laštva, što je privuklo veliki broj znatizeljnih posjetitelja. Tijekom tri dana sajma bogatu i raznoliku ponudu

prezentiralo je ukupno 30-ak proizvođača iz cijele Istre te iz Italije (Općina Scandiano).

Prvi dan je započeo pjesmom mladog ljanca Prelca iz Buja, a sajam su službeno otvorili općinski načelnik Dorian Labinjan i posebna gošća, gourmet zvijezda Ana Ugarković. Popodnevni program obogatila su dječje jasljece uživo, u organizaciji dječjeg vrtića "Kalimero" iz Brtonigle, a veliku pažnju brojnih posjetitelja privukao je izbor najboljeg i najkreativnijeg božićnog kolača pripre-

mljenog s vinom. Uz simpatičnu voditeljicu Taru iz grupe Karma kolače su ocjenjivali Ana Ugarković, Dorian Labinjan i vinar Luciano

uljem Klare Palčić iz Fitorina.

U nastavku programa Ana Ugarković je publici predložila nekoliko delicija za blagdan-

ttunar, Istravino. Publicu je dodatno Marko Morgan.

Subotnji program božićnog sajma u muzeju obilježili su nastup

te TOŠ Buje – Područne škole Brtonigla. Po završetku sajma, posjetitelji su se preselili u Zajednicu Talijana Brtonigla u čijim je prostorijama

održan predivan humanitarni, božićni koncert i susret klapa, na kojem su nastupili domaćini - klapa Volta te prijatelji - klapa Romansa, Lungomare, Riveta, Roč, Pingentum te mlade članice novostvorenog klape Ad libitum. Koncert je zaključen zajedničkim nastupom. Voditeljice večernjeg programa bile su Andrea Laković i Ana Pernić.

Zborovi "Korona" iz Umaga i "Novigrad - Cittanova" iz Novigrada, pod vodstvom Branislava Ostojića obilježili su posljednji dan brtoniškog sajma. Odličan nastup zborova zanimljivog repertoara pjesama oduševio je publiku, dok je nastavak večere bio u znaku muzike mladih talenata iz Buja, banda Yellow snow.



brojnih posjetitelja izbor najboljeg i najkreativnijeg božićnog kolača pripre-

Visintin i odlučili da su najbolje fritule Danijele Selar iz Brtonigle i keksi s vinom i maslinovim

ski menu u kombinaciji s odabranim vinima iz poznatih brtoniških podruma Veralda, Ca-

zduženog zbora župa iz Brtonigle i Nove Vasi, dječji program učenika OŠ "Mate Balota" iz Buja

BRTONIGLA U SCANDIANU

U Scandiano, blizu Reggio Emilie, u Italiji, održao se REGUSTIBUS, Enogastronomski sajam u organizaciji Općine Scandiano - Comune di Scandiano (Reggio Emilia). Na sajmu sudjeluje veliki broj lokalnih proizvođača koji prezentiraju svoje lokalne tipične proizvode (aceto balsamico, tortelline, sir, vina, ostale gastronomske specijalitete...). U okviru sajma organiziran je poseban Euro prostor u kojem su sudjelovali gosti iz Njemačke, Španjolske, Francuske, Češke, Mađarske i Hrvatske. Predstavnici štanda Hrvatske bili predstavnici Agencije lokalne demokracije, Općine Brtonigla i općinske Turističke zajednice koji

su predstavljali područje cijele Bujštine. Tako su na sajmu kroz degustacije predstavljena vina i ulja proizvođača s područja Brtonigle, Umaga, Novigrada i Buja, te ukupna turistička ponuda s posebnim naglaskom na gourmet i bike segmentu. Za vrijeme sajma organizirana je večera pripremljena od tipičnih proizvoda koje su donijeli gosti iz europskih zemalja, a Istra je sudjelovala sa svojim vinima. Posjetitelji sajma iskazali su veliki interes kako za proizvodima, tako i za dolaskom u Istru. Iznenađujuće veliko zanimanje izazvale su bike ture Bujštine, posebno prezentirane u klsterskom bike vodiču. (A.F.M.)

Predstavljena turistička ponuda

